
香港大學民意研究計劃

《民主動力》2016年立法會選舉提名期前民意調查 - 結果

2016年7月11日

樣本資料 (總樣本)

調查日期: 20/6-8/7/2016
總樣本: 5,084
調查方法: 透過訪問員以隨機電話訪問形式進行

訪問對象: 18歲或以上操粵語的本港登記選民

有效回應比率: 70.9%
標準誤差: 少於 0.7% (在95%置信水平下為 +/-1.4%)

頻數表 (香港島選區，樣本基數=1,016，樣本誤差為+/-3.1%)

Frequency Percent Valid Percent
4 新民黨既葉劉淑儀名單 218 21.4 21.4
9 公民黨既陳淑莊名單 165 16.2 16.2
5 獨立參選既王維基名單 120 11.9 11.9
10 工黨既何秀蘭名單 68 6.7 6.7
1 民建聯既張國鈞名單 52 5.1 5.1
8 民主黨既許智峯名單 43 4.2 4.2
3 工聯會既郭偉強名單 41 4.0 4.0
2 獨立參選既鍾樹根名單 21 2.1 2.1
14 獨立參選既司馬文名單 15 1.5 1.5
15 青年新政既梁頌恆名單 15 1.5 1.5
6 獨立參選既詹培忠名單 15 1.5 1.5
12 香港眾志既羅冠聰名單 13 1.3 1.3
11 人民力量既劉嘉鴻名單 13 1.3 1.3
13 獨立參選既徐子見名單 11 1.1 1.1
16 熱血公民既鄭錦滿名單 10 1.0 1.0
7 民主思路既黃梓謙名單 4 0.4 0.4
8885 唔會投票 12 1.2 1.2
8886 唔會支持任何政黨或候選
人⁄投白票

26 2.6 2.6

8887 其他 [見下表] 2 0.2 0.2
8888 未決定⁄唔知⁄難講 151 14.8 14.8
Total 1015 99.9 100.0

Missing -99 拒答 1 0.1
1016 100.0

*原始數據已按照政府提供之2016年臨時選民登記冊中，香港島選區登記選民的年齡及性別分佈以反覆多重加

權法調整。

Total

Q1 (只問香港島區選民) 假如係黎緊既立法會地區直選有以下名單參選，你傾向支持邊張名單呢？（訪問員讀

出各參選名單，首16項次序由電腦隨機排列，只選一項）

Valid



Frequency
周浩鼎 1
Lee Chun Keung 1
Total 2

深入分析 - 只包括肯定票源 (樣本基數=826)

Frequency Percent Valid Percent
4 新民黨既葉劉淑儀名單 218 21.4 26.3
9 公民黨既陳淑莊名單 165 16.2 20.0
5 獨立參選既王維基名單 120 11.9 14.6
10 工黨既何秀蘭名單 68 6.7 8.2
1 民建聯既張國鈞名單 52 5.1 6.2
8 民主黨既許智峯名單 43 4.2 5.2
3 工聯會既郭偉強名單 41 4.0 4.9
2 獨立參選既鍾樹根名單 21 2.1 2.6
14 獨立參選既司馬文名單 15 1.5 1.9
15 青年新政既梁頌恆名單 15 1.5 1.9
6 獨立參選既詹培忠名單 15 1.5 1.8
12 香港眾志既羅冠聰名單 13 1.3 1.6
11 人民力量既劉嘉鴻名單 13 1.3 1.6
13 獨立參選既徐子見名單 11 1.1 1.3
16 熱血公民既鄭錦滿名單 10 1.0 1.3
7 民主思路既黃梓謙名單 4 0.4 0.5
101 其他答案 2 0.2 0.2
Total 826 81.3 100.0
-99 拒答 1 0.1
8885 唔會投票 12 1.2
8886 唔會支持任何政黨或候選
人⁄投白票

26 2.6

8888 未決定⁄唔知⁄難講 151 14.8
Total 190 18.7

1016 100.0

被訪者背景資料 (香港島選區)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 男 491 48.3 48.3 48.3
2 女 525 51.7 51.7 100.0
Total 1016 100.0 100.0

Valid

Missing

Total

性別

Valid

Q1_others

Q1 (只問香港島區選民) 假如係黎緊既立法會地區直選有以下名單參選，你傾向支持邊張名單呢？（訪問員讀出

各參選名單，首16項次序由電腦隨機排列，只選一項）



Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 18 - 29歲 122 12.0 12.0 12.0
2 30 - 39歲 134 13.2 13.2 25.2
3 40 - 49歲 174 17.1 17.1 42.3
4 50 - 59歲 235 23.2 23.2 65.5
5 60 - 69歲 187 18.4 18.4 83.9
6 70 歲或以上 164 16.1 16.1 100.0
Total 1016 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 小學或以下 126 12.4 12.4 12.4
2 中學 395 38.9 39.0 51.4
3 大專或以上 492 48.4 48.6 100.0
Total 1013 99.7 100.0

Missing -99 拒絕回答 3 0.3
1016 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 傾向民主派 351 34.5 34.8 34.8
2 傾向建制派 123 12.2 12.2 47.0
3 傾向中間派 320 31.5 31.7 78.7
8886 冇政治傾向/政治中立/唔
屬於任何派別

171 16.9 17.0 95.7

8888 其他/唔知/好難講 43 4.2 4.3 100.0
Total 1008 99.3 100.0

Missing -99 拒絕回答 8 0.7
1016 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 行政及專業人員 318 31.3 31.6 31.6
2 文職及服務人員 154 15.1 15.3 46.9
3 勞動工人 43 4.3 4.3 51.2
4 學生 56 5.5 5.6 56.8
5 家庭主婦 103 10.1 10.2 67.0
6 其他 332 32.7 33.0 100.0
Total 1005 98.9 100.0

Missing -99 拒絕回答 11 1.1
1016 100.0

Valid

Total

政治取向

Total

Valid

Valid

Total

教育程度

Valid

職位

年齡



Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 沒有收入 263 25.8 28.4 28.4
2 HK$9,999或以下 123 12.2 13.4 41.8
3 HK$10,000-14,999 83 8.2 9.0 50.7
4 HK$15,000-19,999 78 7.7 8.5 59.2
5 HK$20,000-39,999 179 17.6 19.4 78.6
6 HK$40,000或以上 181 17.8 19.6 98.2
8886 不穩定 17 1.7 1.8 100.0
Total 925 91.0 100.0

Missing -99 拒絕回答 91 9.0
1016 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 灣仔 (香港島) 71 7.0 7.0 7.0
2 東區 (香港島) 513 50.5 50.5 57.5
3 中西區 (香港島) 180 17.7 17.8 75.3
4 南區 (香港島) 243 23.9 23.9 99.2
6 九龍城 (九龍西) 3 0.3 0.3 99.5
11 西貢 (新界東) 2 0.2 0.2 99.7
12 沙田 (新界東) 1 0.1 0.1 99.8
13 離島 (新界西) 1 0.1 0.1 99.8
18 北區 (新界東) 1 0.1 0.1 99.9
19 大埔 (新界東) 1 0.1 0.1 100.0
Total 1015 99.9 100.0

Missing -99 拒答 1 0.1
1016 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 香港島 1007 99.1 99.2 99.2
2 九龍西 3 0.3 0.3 99.5
4 新界西 1 0.1 0.1 99.5
5 新界東 5 0.5 0.5 100.0
Total 1015 99.9 100.0

Missing -99 拒絕回答 1 0.1
1016 100.0Total

居住地區 (備註: 少量被訪者現時居住的地區與登記選區不同，所有被訪者皆屬此選區)

Valid

Total

居住地區 (綜合)

Valid

Valid

Total

每月個人收入



香港大學民意研究計劃

《民主動力》2016年立法會選舉提名期前民意調查 - 結果

2016年7月11日

樣本資料 (總樣本)

調查日期: 20/6-8/7/2016
總樣本: 5,084
調查方法: 透過訪問員以隨機電話訪問形式進行

訪問對象: 18歲或以上操粵語的本港登記選民

有效回應比率: 70.9%
標準誤差: 少於 0.7% (在95%置信水平下為 +/-1.4%)

頻數表 (九龍東選區，樣本基數=845，樣本誤差為+/-3.4%)

Frequency Percent Valid Percent
6 公民黨既譚文豪、梁家傑名單 155 18.4 18.4
1 民建聯既名單 106 12.5 12.5
5 民主黨既胡志偉名單 105 12.5 12.5
2 工聯會既名單 85 10.1 10.1
3 獨立參選既謝偉俊名單 85 10.0 10.0
11 熱血公民既黃洋達名單 28 3.3 3.3
8 人民力量既譚得志名單 23 2.7 2.7
9 香港眾志既黎文洛名單 19 2.3 2.3
10 東九龍社區關注組既陳澤滔名單 13 1.6 1.6
7 工黨既胡穗珊名單 6 0.7 0.7
8885 唔會投票 20 2.3 2.4
8886 唔會支持任何政黨或候選人⁄投
白票

41 4.9 4.9

8887 其他 - 自由黨既名單 2 0.2 0.2
8888 未決定⁄唔知⁄難講 155 18.3 18.4
Total 843 99.8 100.0

Missing -99 拒答 2 0.2
845 100.0

深入分析 - 只包括肯定票源 (樣本基數=627)

Frequency Percent Valid Percent
6 公民黨既譚文豪、梁家傑名單 155 18.4 24.8
1 民建聯既名單 106 12.5 16.8
5 民主黨既胡志偉名單 105 12.5 16.8
2 工聯會既名單 85 10.1 13.6
3 獨立參選既謝偉俊名單 85 10.0 13.5
11 熱血公民既黃洋達名單 28 3.3 4.5
8 人民力量既譚得志名單 23 2.7 3.6
9 香港眾志既黎文洛名單 19 2.3 3.1
10 東九龍社區關注組既陳澤滔名單 13 1.6 2.1
7 工黨既胡穗珊名單 6 0.7 0.9

101 其他答案 - 自由黨既名單 2 0.2 0.3
Total 627 74.2 100.0
-99 拒答 2 0.2
8885 唔會投票 20 2.3
8886 唔會支持任何政黨或候選人⁄投
白票

41 4.9

8888 未決定⁄唔知⁄難講 155 18.3
Total 218 25.8

845 100.0

*原始數據已按照政府提供之2016 年臨時選民登記冊中，九龍東選區登記選民的年齡及性別分佈以反覆多重加權法

調整。

Q3 (只問九龍東區選民) 假如係黎緊既立法會地區直選有以下名單參選，你傾向支持邊張名單呢？（訪問員讀出各

參選名單，首11項次序由電腦隨機排列，只選一項）

Q3 (只問九龍東區選民) 假如係黎緊既立法會地區直選有以下名單參選，你傾向支持邊張名單呢？（訪問員讀出各

參選名單，首11項次序由電腦隨機排列，只選一項）

Valid

Total

Valid

Missing

Total



被訪者背景資料 (九龍東選區)

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 男 410 48.6 48.6 48.6
2 女 435 51.4 51.4 100.0
Total 845 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 18 - 29歲 122 14.5 14.5 14.5
2 30 - 39歲 104 12.3 12.3 26.8
3 40 - 49歲 137 16.2 16.2 43.0
4 50 - 59歲 186 22.0 22.0 65.0
5 60 - 69歲 139 16.4 16.4 81.5
6 70 歲或以上 157 18.5 18.5 100.0
Total 845 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 小學或以下 147 17.3 17.4 17.4
2 中學 381 45.1 45.3 62.7
3 大專或以上 313 37.1 37.3 100.0
Total 841 99.5 100.0

Missing -99 拒絕回答 4 0.5
845 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 傾向民主派 260 30.8 31.1 31.1
2 傾向建制派 104 12.3 12.4 43.5
3 傾向中間派 271 32.1 32.3 75.8
8886 冇政治傾向/政治中立/唔屬於任

何派別

157 18.6 18.7 94.5

8888 其他/唔知/好難講 46 5.5 5.5 100.0
Total 838 99.2 100.0

Missing -99 拒絕回答 7 0.8
845 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 行政及專業人員 204 24.1 24.5 24.5
2 文職及服務人員 131 15.5 15.8 40.3
3 勞動工人 84 9.9 10.1 50.3
4 學生 57 6.7 6.8 57.1
5 家庭主婦 102 12.1 12.3 69.5
6 其他 254 30.1 30.5 100.0
Total 832 98.5 100.0

Missing -99 拒絕回答 13 1.5
845 100.0

Valid

性別

Valid

年齡

Valid

教育程度

Total

政治取向

Valid

Total

職位

Valid

Total



Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 沒有收入 224 26.5 28.3 28.3
2 HK$9,999或以下 173 20.4 21.9 50.2
3 HK$10,000-14,999 86 10.1 10.8 61.0
4 HK$15,000-19,999 57 6.8 7.2 68.3
5 HK$20,000-39,999 162 19.2 20.5 88.8
6 HK$40,000或以上 72 8.5 9.1 97.8
8886 不穩定 17 2.0 2.2 100.0
Total 790 93.5 100.0

Missing -99 拒絕回答 55 6.5
845 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 灣仔 (香港島) 1 0.1 0.1 0.1
2 東區 (香港島) 1 0.1 0.1 0.3
5 觀塘 (九龍東) 538 63.6 63.6 63.9
6 九龍城 (九龍西) 13 1.5 1.5 65.4
7 黃大仙 (九龍東) 283 33.4 33.4 98.8
8 旺角 (九龍西) 2 0.2 0.2 99.1
11 西貢 (新界東) 4 0.5 0.5 99.6
14 荃灣 (新界西) 1 0.1 0.1 99.7
17 元朗 (新界西) 1 0.1 0.1 99.8
18 北區 (新界東) 1 0.1 0.1 99.9
19 大埔 (新界東) 1 0.1 0.1 100.0
Total 845 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 香港島 2 0.3 0.3 0.3
2 九龍西 15 1.8 1.8 2.0
3 九龍東 820 97.1 97.1 99.1
4 新界西 2 0.2 0.2 99.3
5 新界東 6 0.7 0.7 100.0
Total 845 100.0 100.0

Valid

每月個人收入

Valid

Total

居住地區 (備註: 少量被訪者現時居住的地區與登記選區不同，所有被訪者皆屬此選區)

Valid

居住地區 (綜合)



香港大學民意研究計劃

《民主動力》2016年立法會選舉提名期前民意調查 - 結果

2016年7月11日

樣本資料 (總樣本)

調查日期: 20/6-8/7/2016
總樣本: 5,084
調查方法: 透過訪問員以隨機電話訪問形式進行

訪問對象: 18歲或以上操粵語的本港登記選民

有效回應比率: 70.9%
標準誤差: 少於 0.7% (在95%置信水平下為 +/-1.4%)

頻數表 (九龍西選區，樣本基數=806，樣本誤差為+/-3.5%)

Frequency Percent Valid Percent
7 公民黨既毛孟靜名單 121 15.0 15.0
1 民建聯既蔣麗芸名單 109 13.6 13.6
3 經民聯既梁美芬名單 97 12.1 12.1
6 民主黨既黃碧雲名單 85 10.5 10.5
12 普羅政治學苑既黃毓民名單 67 8.3 8.3
11 青年新政既游蕙禎名單 44 5.5 5.5
8 民協既譚國橋名單 33 4.1 4.1
2 工聯會既名單 30 3.7 3.7
10 獨立參選既劉小麗名單 11 1.4 1.4
9 社民連既吳文遠名單 6 0.8 0.8
4 民主思路既麥嘉晉名單 3 0.3 0.3
5 新思維既鄭承隆名單 2 0.2 0.2
8885 唔會投票 12 1.5 1.5
8886 唔會支持任何政黨或候選人⁄
投白票

31 3.9 3.9

8887 其他 - 梁文廣 1 0.1 0.1
8888 未決定⁄唔知⁄難講 154 19.1 19.1
Total 806 100.0 100.0

深入分析 - 只包括肯定票源 (樣本基數=609)

Frequency Percent Valid Percent
7 公民黨既毛孟靜名單 121 15.0 19.8
1 民建聯既蔣麗芸名單 109 13.6 17.9
3 經民聯既梁美芬名單 97 12.1 16.0
6 民主黨既黃碧雲名單 85 10.5 13.9
12 普羅政治學苑既黃毓民名單 67 8.3 11.0
11 青年新政既游蕙禎名單 44 5.5 7.3
8 民協既譚國橋名單 33 4.1 5.4
2 工聯會既名單 30 3.7 4.9
10 獨立參選既劉小麗名單 11 1.4 1.8
9 社民連既吳文遠名單 6 0.8 1.1
4 民主思路既麥嘉晉名單 3 0.3 0.5
5 新思維既鄭承隆名單 2 0.2 0.3

101 其他答案 - 梁文廣 1 0.1 0.2
Total 609 75.6 100.0
8885 唔會投票 12 1.5
8886 唔會支持任何政黨或候選人⁄
投白票

31 3.9

8888 未決定⁄唔知⁄難講 154 19.1
Total 197 24.4

806 100.0

Valid

Missing

Total

*原始數據已按照政府提供之 2016年臨時選民登記冊中，九龍西選區登記選民的年齡及性別分佈以反覆多重加權法

調整。

Q2 (只問九龍西區選民) 假如係黎緊既立法會地區直選有以下名單參選，你傾向支持邊張名單呢？（訪問員讀出各

參選名單，首12項次序由電腦隨機排列，只選一項）

Valid

Q2  (只問九龍西區選民) 假如係黎緊既立法會地區直選有以下名單參選，你傾向支持邊張名單呢？（訪問員讀出各

參選名單，首12項次序由電腦隨機排列，只選一項）



被訪者背景資料 (九龍西選區)

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 男 395 49.0 49.0 49.0
2 女 411 51.0 51.0 100.0
Total 806 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 18 - 29歲 105 13.0 13.0 13.0
2 30 - 39歲 110 13.7 13.7 26.7
3 40 - 49歲 140 17.4 17.4 44.1
4 50 - 59歲 169 21.0 21.0 65.1
5 60 - 69歲 140 17.3 17.3 82.4
6 70 歲或以上 142 17.6 17.6 100.0
Total 806 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 小學或以下 97 12.0 12.1 12.1
2 中學 334 41.4 41.7 53.8
3 大專或以上 370 45.9 46.2 100.0
Total 800 99.3 100.0

Missing -99 拒絕回答 6 0.7
806 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 傾向民主派 281 34.8 35.2 35.2
2 傾向建制派 105 13.0 13.1 48.3
3 傾向中間派 240 29.7 30.0 78.3
8886 冇政治傾向/政治中立/唔屬於

任何派別

139 17.2 17.4 95.6

8888 其他/唔知/好難講 35 4.3 4.4 100.0
Total 798 99.0 100.0

Missing -99 拒絕回答 8 1.0
806 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 行政及專業人員 234 29.0 29.5 29.5
2 文職及服務人員 137 17.0 17.2 46.7
3 勞動工人 42 5.2 5.3 51.9
4 學生 49 6.1 6.2 58.1
5 家庭主婦 92 11.4 11.5 69.6
6 其他 241 29.9 30.4 100.0
Total 794 98.5 100.0

Missing -99 拒絕回答 12 1.5
806 100.0

Total

政治取向

Valid

職位

Valid

Total

Valid

性別

Valid

年齡

Valid

教育程度

Total



Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 沒有收入 198 24.6 26.7 26.7
2 HK$9,999或以下 140 17.3 18.8 45.5
3 HK$10,000-14,999 80 9.9 10.7 56.3
4 HK$15,000-19,999 45 5.6 6.1 62.4
5 HK$20,000-39,999 143 17.8 19.3 81.6
6 HK$40,000或以上 118 14.6 15.9 97.5
8886 不穩定 18 2.3 2.5 100.0
Total 742 92.1 100.0

Missing -99 拒絕回答 64 7.9
806 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
5 觀塘 (九龍東) 1 0.1 0.1 0.1
6 九龍城 (九龍西) 308 38.3 38.3 38.4
8 旺角 (九龍西) 84 10.4 10.4 48.8
9 深水步 (九龍西) 322 40.0 40.0 88.8
10 油尖 (九龍西) 89 11.0 11.0 99.8
15 葵青 (新界西) 2 0.2 0.2 100.0
Total 806 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
2 九龍西 803 99.7 99.7 99.7
3 九龍東 1 0.1 0.1 99.8
4 新界西 2 0.2 0.2 100.0
Total 806 100.0 100.0

Valid

Valid

Total

居住地區 (備註: 少量被訪者現時居住的地區與登記選區不同，所有被訪者皆屬此選區)

Valid

居住地區 (綜合)

每月個人收入



香港大學民意研究計劃

《民主動力》2016年立法會選舉提名期前民意調查 - 結果

2016年7月11日

樣本資料 (總樣本)

調查日期: 20/6-8/7/2016
總樣本: 5,084
調查方法: 透過訪問員以隨機電話訪問形式進行

訪問對象: 18歲或以上操粵語的本港登記選民

有效回應比率: 70.9%
標準誤差: 少於 0.7% (在95%置信水平下為 +/-1.4%)

頻數表 (新界東選區，樣本基數=1,200，樣本誤差為+/-2.9%)

Frequency Percent Valid Percent
11 公民黨既楊岳橋名單 208 17.4 17.4
6 自由黨既李梓敬、田北俊名單 100 8.4 8.4
16 本土民主前線既梁天琦名單 99 8.3 8.3
2 民建聯既葛珮帆名單 96 8.0 8.0
1 民建聯既陳克勤名單 78 6.5 6.5
13 新民主同盟既范國威名單 77 6.4 6.4
7 獨立參選既方國珊名單 74 6.2 6.2
12 工黨既張超雄名單 47 3.9 3.9
14 社民連既梁國雄名單 44 3.7 3.7
10 民主黨既林卓廷名單 37 3.1 3.1
3 工聯會既名單 31 2.6 2.6
15 人民力量既陳志全名單 29 2.5 2.5
4 新民黨既名單 24 2.0 2.0
17 香港復興會既陳雲名單 15 1.2 1.2
8 民主思路既劉培榮名單 4 0.4 0.4
9 新思維既廖添誠名單 1 0.1 0.1
8885 唔會投票 14 1.2 1.2
8886 唔會支持任何政黨或候選人⁄
投白票

35 2.9 2.9

8888 未決定⁄唔知⁄難講 186 15.5 15.5
Total 1200 100.0 100.0

Valid

*原始數據已按照政府提供之2016年臨時選民登記冊中，新界東選區登記選民的年齡及性別分佈以反覆多重加權法

調整。

Q5 (只問新界東區選民) 假如係黎緊既立法會地區直選有以下名單參選，你傾向支持邊張名單呢？（訪問員讀出

各參選名單，首17項次序由電腦隨機排列，只選一項）



深入分析 - 只包括肯定票源 (樣本基數=965)

Frequency Percent Valid Percent
11 公民黨既楊岳橋名單 208 17.4 21.6
6 自由黨既李梓敬、田北俊名單 100 8.4 10.4
16 本土民主前線既梁天琦名單 99 8.3 10.3
2 民建聯既葛珮帆名單 96 8.0 9.9
1 民建聯既陳克勤名單 78 6.5 8.1
13 新民主同盟既范國威名單 77 6.4 7.9
7 獨立參選既方國珊名單 74 6.2 7.7
12 工黨既張超雄名單 47 3.9 4.9
14 社民連既梁國雄名單 44 3.7 4.6
10 民主黨既林卓廷名單 37 3.1 3.9
3 工聯會既名單 31 2.6 3.2
15 人民力量既陳志全名單 29 2.5 3.1
4 新民黨既名單 24 2.0 2.5
17 香港復興會既陳雲名單 15 1.2 1.5
8 民主思路既劉培榮名單 4 0.4 0.5
9 新思維既廖添誠名單 1 0.1 0.1
Total 965 80.4 100.0
8885 唔會投票 14 1.2
8886 唔會支持任何政黨或候選人⁄
投白票

35 2.9

8888 未決定⁄唔知⁄難講 186 15.5
Total 235 19.6

1200 100.0

被訪者背景資料 (新界東選區)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 男 591 49.3 49.3 49.3
2 女 609 50.7 50.7 100.0
Total 1200 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 18 - 29歲 205 17.1 17.1 17.1
2 30 - 39歲 179 14.9 14.9 31.9
3 40 - 49歲 197 16.4 16.4 48.3
4 50 - 59歲 301 25.1 25.1 73.5
5 60 - 69歲 194 16.1 16.1 89.6
6 70 歲或以上 125 10.4 10.4 100.0
Total 1200 100.0 100.0

Valid

Missing

Total

Q5 (只問新界東區選民) 假如係黎緊既立法會地區直選有以下名單參選，你傾向支持邊張名單呢？（訪問員讀出各

參選名單，首17項次序由電腦隨機排列，只選一項）

性別

年齡

Valid

Valid



Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 小學或以下 141 11.8 11.8 11.8
2 中學 512 42.7 42.9 54.7
3 大專或以上 540 45.0 45.3 100.0
Total 1193 99.4 100.0

Missing -99 拒絕回答 7 0.6
1200 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 傾向民主派 468 39.0 39.3 39.3
2 傾向建制派 160 13.4 13.5 52.8
3 傾向中間派 324 27.0 27.2 80.1
8886 冇政治傾向/政治中立/唔屬於
任何派別

178 14.8 14.9 95.0

8888 其他/唔知/好難講 60 5.0 5.0 100.0
Total 1189 99.1 100.0

Missing -99 拒絕回答 11 0.9
1200 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 行政及專業人員 356 29.6 30.2 30.2
2 文職及服務人員 191 15.9 16.2 46.4
3 勞動工人 85 7.1 7.2 53.6
4 學生 92 7.7 7.9 61.5
5 家庭主婦 168 14.0 14.3 75.8
6 其他 285 23.8 24.2 100.0
Total 1178 98.1 100.0

Missing -99 拒絕回答 22 1.9
1200 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 沒有收入 301 25.1 27.2 27.2
2 HK$9,999或以下 169 14.1 15.3 42.4
3 HK$10,000-14,999 117 9.8 10.6 53.0
4 HK$15,000-19,999 98 8.2 8.9 61.8
5 HK$20,000-39,999 236 19.7 21.3 83.1
6 HK$40,000或以上 159 13.3 14.3 97.5
8886 不穩定 28 2.3 2.5 100.0
Total 1109 92.4 100.0

Missing -99 拒絕回答 91 7.6
1200 100.0

教育程度

每月個人收入

Valid

Valid

Total

Total

Valid

Total

政治取向

Total

職位

Valid



Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
2 東區 (香港島) 1 0.1 0.1 0.1
3 中西區 (香港島) 1 0.1 0.1 0.2
5 觀塘 (九龍東) 3 0.2 0.2 0.4
7 黃大仙 (九龍東) 1 0.1 0.1 0.5
9 深水步 (九龍西) 4 0.4 0.4 0.9
11 西貢 (新界東) 345 28.7 28.7 29.6
12 沙田 (新界東) 487 40.6 40.6 70.2
13 離島 (新界西) 1 0.1 0.1 70.3
15 葵青 (新界西) 2 0.2 0.2 70.4
17 元朗 (新界西) 1 0.1 0.1 70.5
18 北區 (新界東) 183 15.2 15.2 85.7
19 大埔 (新界東) 171 14.3 14.3 100.0
Total 1200 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 香港島 2 0.2 0.2 0.2
2 九龍西 4 0.4 0.4 0.5
3 九龍東 4 0.4 0.4 0.9
4 新界西 4 0.3 0.3 1.2
5 新界東 1186 98.8 98.8 100.0
Total 1200 100.0 100.0

Valid

居住地區 (備註: 少量被訪者現時居住的地區與登記選區不同，所有被訪者皆屬此選區)

Valid

居住地區 (綜合)



香港大學民意研究計劃

《民主動力》2016年立法會選舉提名期前民意調查 - 結果

2016年7月11日

樣本資料 (總樣本)

調查日期: 20/6-8/7/2016
總樣本: 5,084
調查方法: 透過訪問員以隨機電話訪問形式進行

訪問對象: 18歲或以上操粵語的本港登記選民

有效回應比率: 70.9%
標準誤差: 少於 0.7% (在95%置信水平下為 +/-1.4%)

頻數表 (新界西選區，樣本基數=1,217，樣本誤差為+/-2.9%)

Frequency Percent Valid Percent
4 新民黨既田北辰名單 170 14.0 14.0
10 公民黨既郭家麒名單 93 7.6 7.6
11 工黨既李卓人名單 88 7.2 7.2
3 工聯會既麥美娟名單 72 6.0 6.0
1 民建聯既陳恒鑌名單 64 5.3 5.3
15 社民連/人民力量既黃浩
銘、陳偉業名單

56 4.6 4.6

2 民建聯既梁志祥名單 56 4.6 4.6
12 民協既馮檢基名單 54 4.4 4.4
17 青年新政既黃俊傑名單 48 3.9 3.9
9 民主黨既尹兆堅名單 38 3.1 3.1
20 民建聯既其他名單 35 2.8 2.8
7 獨立參選既何君堯名單 31 2.6 2.6
18 熱血公民既鄭松泰名單 30 2.4 2.4
14 街工既黃潤達名單 28 2.3 2.3
16 獨立參選既朱凱迪名單 20 1.7 1.7
6 自由黨既周永勤名單 18 1.5 1.5
8 新思維既狄志遠名單 18 1.5 1.5
13 新民主同盟既譚凱邦名單 11 0.9 0.9
19 香港民族黨既陳浩天名單 11 0.9 0.9
5 新進步聯盟既名單 2 0.2 0.2
8885 唔會投票 27 2.2 2.2
8886 唔會支持任何政黨或候選
人⁄投白票

36 2.9 2.9

8888 未決定⁄唔知⁄難講 212 17.4 17.4
Total 1217 100.0 100.0

Q4 (只問新界西區選民) 假如係黎緊既立法會地區直選有以下名單參選，你傾向支持邊張名單呢？（訪問員

讀出1-20項參選名單，首19項次序由電腦隨機排列，只選一項）

Valid

*原始數據已按照政府提供之2016年臨時選民登記冊中，新界西選區登記選民的年齡及性別分佈以反覆多重加

權法調整。



深入分析 - 只包括肯定票源 (樣本基數=943)

Frequency Percent Valid Percent
4 新民黨既田北辰名單 170 14.0 18.0
10 公民黨既郭家麒名單 93 7.6 9.8
11 工黨既李卓人名單 88 7.2 9.3
3 工聯會既麥美娟名單 72 6.0 7.7
1 民建聯既陳恒鑌名單 64 5.3 6.8
15 社民連/人民力量既黃浩
銘、陳偉業名單

56 4.6 6.0

2 民建聯既梁志祥名單 56 4.6 6.0
12 民協既馮檢基名單 54 4.4 5.7
17 青年新政既黃俊傑名單 48 3.9 5.1
9 民主黨既尹兆堅名單 38 3.1 4.1
20 民建聯既其他名單 35 2.8 3.7
7 獨立參選既何君堯名單 31 2.6 3.3
18 熱血公民既鄭松泰名單 30 2.4 3.1
14 街工既黃潤達名單 28 2.3 2.9
16 獨立參選既朱凱迪名單 20 1.7 2.1
6 自由黨既周永勤名單 18 1.5 2.0
8 新思維既狄志遠名單 18 1.5 1.9
13 新民主同盟既譚凱邦名單 11 0.9 1.1
19 香港民族黨既陳浩天名單 11 0.9 1.1
5 新進步聯盟既名單 2 0.2 0.2
Total 943 77.5 100.0
8885 唔會投票 27 2.2
8886 唔會支持任何政黨或候選
人⁄投白票

36 2.9

8888 未決定⁄唔知⁄難講 212 17.4
Total 274 22.5

1217 100.0

被訪者背景資料 (新界西選區)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 男 608 50.0 50.0 50.0
2 女 609 50.0 50.0 100.0
Total 1217 100.0 100.0

性別

Valid

Q4  (只問新界西區選民) 假如係黎緊既立法會地區直選有以下名單參選，你傾向支持邊張名單呢？（訪問員讀

出1-20項參選名單，首19項次序由電腦隨機排列，只選一項）

Total

Valid

Missing



Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 18 - 29歲 200 16.4 16.4 16.4
2 30 - 39歲 179 14.7 14.7 31.2
3 40 - 49歲 208 17.1 17.1 48.3
4 50 - 59歲 291 23.9 23.9 72.2
5 60 - 69歲 198 16.2 16.2 88.5
6 70 歲或以上 140 11.5 11.5 100.0
Total 1217 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 小學或以下 151 12.4 12.5 12.5
2 中學 602 49.5 49.6 62.1
3 大專或以上 460 37.8 37.9 100.0
Total 1214 99.7 100.0

Missing -99 拒絕回答 3 0.3
1217 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 傾向民主派 393 32.3 32.4 32.4
2 傾向建制派 159 13.1 13.1 45.5
3 傾向中間派 389 31.9 32.1 77.6
8886 冇政治傾向/政治中立/唔
屬於任何派別

198 16.3 16.3 93.9

8888 其他/唔知/好難講 74 6.0 6.1 100.0
Total 1212 99.6 100.0

Missing -99 拒絕回答 5 0.4
1217 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 行政及專業人員 325 26.7 27.0 27.0
2 文職及服務人員 234 19.2 19.4 46.5
3 勞動工人 104 8.6 8.7 55.1
4 學生 85 7.0 7.1 62.2
5 家庭主婦 146 12.0 12.2 74.4
6 其他 309 25.3 25.6 100.0
Total 1203 98.9 100.0

Missing -99 拒絕回答 14 1.1
1217 100.0Total

年齡

Valid

Total

政治取向

Valid

Total

教育程度

職位

Valid

Valid



Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 沒有收入 283 23.2 25.0 25.0
2 HK$9,999或以下 193 15.9 17.0 42.0
3 HK$10,000-14,999 150 12.4 13.3 55.3
4 HK$15,000-19,999 103 8.5 9.1 64.4
5 HK$20,000-39,999 259 21.3 22.9 87.3
6 HK$40,000或以上 122 10.0 10.8 98.1
8886 不穩定 22 1.8 1.9 100.0
Total 1132 93.0 100.0

Missing -99 拒絕回答 85 7.0
1217 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 灣仔 (香港島) 1 0.1 0.1 0.1
3 中西區 (香港島) 2 0.2 0.2 0.2
4 南區 (香港島) 1 0.1 0.1 0.3
5 觀塘 (九龍東) 2 0.2 0.2 0.5
9 深水步 (九龍西) 1 0.1 0.1 0.6
11 西貢 (新界東) 2 0.2 0.2 0.7
12 沙田 (新界東) 1 0.1 0.1 0.8
13 離島 (新界西) 77 6.3 6.3 7.1
14 荃灣 (新界西) 218 17.9 17.9 25.1
15 葵青 (新界西) 293 24.0 24.0 49.1
16 屯門 (新界西) 306 25.1 25.1 74.2
17 元朗 (新界西) 311 25.6 25.6 99.8
18 北區 (新界東) 1 0.1 0.1 99.9
19 大埔 (新界東) 1 0.1 0.1 100.0
Total 1217 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 香港島 4 0.3 0.3 0.3
2 九龍西 1 0.1 0.1 0.4
3 九龍東 2 0.2 0.2 0.6
4 新界西 1205 99.0 99.0 99.6
5 新界東 5 0.4 0.4 100.0
Total 1217 100.0 100.0

Total

每月個人收入

Valid

Valid

居住地區 (備註: 少量被訪者現時居住的地區與登記選區不同，所有被訪者皆屬此選區)

Valid

居住地區 (綜合)



香港大學民意研究計劃

《民主動力》2016年立法會選舉提名期前民意調查 - 結果

2016年7月11日

樣本資料 (總樣本)

調查日期: 20/6-8/7/2016

總樣本: 5,084

調查方法: 透過訪問員以隨機電話訪問形式進行

訪問對象: 18歲或以上操粵語的本港登記選民

有效回應比率: 70.9%

標準誤差: 少於 0.7% (在95%置信水平下為 +/-1.4%)

頻數表 (超級區議會部分，樣本基數=5,084，樣本誤差為+/-1.4%)

Frequency Percent Valid Percent
1 係 1372 27.0 27.0

2 唔係 2517 49.5 49.5
8888 唔知⁄難講 1193 23.5 23.5
Total 5082 100.0 100.0

Missing -99 拒答 2 0.0
5084 100.0

Frequency Percent Valid Percent
4 民主黨既涂謹申名單 1078 21.2 21.3
1 民建聯既李慧琼名單 986 19.4 19.5
9 街工既梁耀忠名單 384 7.6 7.6
2 民建聯既周浩鼎名單 225 4.4 4.5
6 公民黨既陳琬琛名單 199 3.9 3.9
3 工聯會既名單 177 3.5 3.5
5 民主黨既鄺俊宇名單 152 3.0 3.0
12 其他建制派名單 92 1.8 1.8
8 新民主同盟既關永業名單 90 1.8 1.8
11 獨立參選既陳國強名單 64 1.3 1.3
10 獨立參選既譚香文名單 58 1.1 1.1
7 民協既何啟明名單 57 1.1 1.1
8885 唔會投票 179 3.5 3.5
8886 唔會支持任何政黨或候
選人⁄投白票

278 5.5 5.5

8887 其他 [見下表] 39 0.8 0.8
8888 未決定⁄唔知⁄難講 995 19.6 19.7
Total 5053 99.4 100.0

Missing -99 拒答 31 0.6
5084 100.0

*本部分為原始數據，數字沒有經任何調整。

Q6 (問所有人) 請問你係唔係區議會(二) 功能界別，俗稱「超級區議會」既登記選民呢？

Valid

Total

Q7 (問所有人) 假如你可以係黎緊既區議會(二) 功能界別，俗稱「超級區議會」選舉中投票，而呢個界別有以

下名單參選，你傾向支持邊張名單呢？（訪問員讀出1-12項參選名單，首11項次序由電腦隨機排列，只選一

項）

Valid

Total



Frequency
民建聯 6
譚耀宗 6

葉劉淑儀 3
民主黨 2
田北俊 2
人民力量 1
何俊仁 1
公民黨既其他名單 1

郭家麒 1
教協 1
新民黨 1
楊永健 1

蔣麗芸 1
王維基 1

田北辰 1

梁國雄 1

梁美芬 1

自由黨 1
范國威 1
謝偉俊 1
譚國橋 1
陳志全 1
陳振聰 1
馮檢基 1
黃毓民 1
Total 39

深入分析1 - 總樣本中只包括肯定票源 (樣本基數=3,601)

Frequency Percent Valid Percent
4 民主黨既涂謹申名單 1078 21.2 29.9
1 民建聯既李慧琼名單 986 19.4 27.4
9 街工既梁耀忠名單 384 7.6 10.7
2 民建聯既周浩鼎名單 225 4.4 6.2
6 公民黨既陳琬琛名單 199 3.9 5.5
3 工聯會既名單 177 3.5 4.9
5 民主黨既鄺俊宇名單 152 3.0 4.2
12 其他建制派名單 92 1.8 2.6
8 新民主同盟既關永業名單 90 1.8 2.5
11 獨立參選既陳國強名單 64 1.3 1.8
10 獨立參選既譚香文名單 58 1.1 1.6
7 民協既何啟明名單 57 1.1 1.6
101 其他答案 39 0.8 1.1
Total 3601 70.8 100.0
-99 拒答 31 0.6
8885 唔會投票 179 3.5
8886 唔會支持任何政黨或候
選人⁄投白票

278 5.5

8888 未決定⁄唔知⁄難講 995 19.6
Total 1483 29.2

5084 100.0

Q7 (問所有人) 假如你可以係黎緊既區議會(二) 功能界別，俗稱「超級區議會」選舉中投票，而呢個界別有以

下名單參選，你傾向支持邊張名單呢？（訪問員讀出1-12項參選名單，首11項次序由電腦隨機排列，只選一

項）

Q7_others

Valid

Missing

Total



深入分析2 - 只包括自稱是「超級區議會」登記選民 (樣本基數=1,372)

Frequency Percent Valid Percent
4 民主黨既涂謹申名單 332 24.2 24.2
1 民建聯既李慧琼名單 249 18.1 18.2
9 街工既梁耀忠名單 122 8.9 8.9
2 民建聯既周浩鼎名單 74 5.4 5.4
6 公民黨既陳琬琛名單 65 4.7 4.7
5 民主黨既鄺俊宇名單 55 4.0 4.0
3 工聯會既名單 41 3.0 3.0
8 新民主同盟既關永業名單 37 2.7 2.7
11 獨立參選既陳國強名單 26 1.9 1.9
7 民協既何啟明名單 22 1.6 1.6
12 其他建制派名單 20 1.5 1.5
10 獨立參選既譚香文名單 15 1.1 1.1
8885 唔會投票 34 2.5 2.5
8886 唔會支持任何政黨或候
選人⁄投白票

65 4.7 4.7

8887 其他答案 12 0.9 0.9
8888 未決定⁄唔知⁄難講 201 14.7 14.7
Total 1370 99.9 100.0

Missing -99 拒答 2 0.1
1372 100.0

深入分析3 - 自稱是「超級區議會」登記選民中的肯定票源 (樣本基數=1,070)

Frequency Percent Valid Percent
4 民主黨既涂謹申名單 332 24.2 31.0
1 民建聯既李慧琼名單 249 18.1 23.3
9 街工既梁耀忠名單 122 8.9 11.4
2 民建聯既周浩鼎名單 74 5.4 6.9
6 公民黨既陳琬琛名單 65 4.7 6.1
5 民主黨既鄺俊宇名單 55 4.0 5.1
3 工聯會既名單 41 3.0 3.8
8 新民主同盟既關永業名單 37 2.7 3.5
11 獨立參選既陳國強名單 26 1.9 2.4
7 民協既何啟明名單 22 1.6 2.1
12 其他建制派名單 20 1.5 1.9
10 獨立參選既譚香文名單 15 1.1 1.4
101 其他答案 12 0.9 1.1
Total 1070 78.0 100.0
-99 拒答 2 0.1
8885 唔會投票 34 2.5
8886 唔會支持任何政黨或候
選人⁄投白票

65 4.7

8888 未決定⁄唔知⁄難講 201 14.7
Total 302 22.0

1372 100.0

Q7 假如你可以係黎緊既區議會(二) 功能界別，俗稱「超級區議會」選舉中投票，而呢個界別有以下名單參選

，你傾向支持邊張名單呢？（訪問員讀出1-12項參選名單，首11項次序由電腦隨機排列，只選一項）

Q7 假如你可以係黎緊既區議會(二) 功能界別，俗稱「超級區議會」選舉中投票，而呢個界別有以下名單參選

，你傾向支持邊張名單呢？（訪問員讀出1-12項參選名單，首11項次序由電腦隨機排列，只選一項）

Valid

Total

Valid

Missing

Total



被訪者背景資料  (只包括自稱是「超級區議會」登記選民，樣本基數=1,372)

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 男 821 59.8 59.8 59.8
2 女 551 40.2 40.2 100.0
Total 1372 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 18 - 29歲 199 14.5 14.5 14.5
2 30 - 39歲 184 13.4 13.4 27.9
3 40 - 49歲 272 19.8 19.8 47.7
4 50 - 59歲 314 22.9 22.9 70.6
5 60 - 69歲 251 18.3 18.3 88.9
6 70 歲或以上 152 11.1 11.1 100.0
Total 1372 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 小學或以下 146 10.6 10.7 10.7
2 中學 531 38.7 38.9 49.6
3 大專或以上 687 50.1 50.4 100.0
Total 1364 99.4 100.0

Missing -99 拒絕回答 8 0.6
1372 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 傾向民主派 569 41.5 41.9 41.9
2 傾向建制派 181 13.2 13.3 55.2
3 傾向中間派 372 27.1 27.4 82.6
8886 冇政治傾向/政治中立/唔
屬於任何派別

169 12.3 12.4 95.1

8888 其他/唔知/好難講 67 4.9 4.9 100.0
Total 1358 99.0 100.0

Missing -99 拒絕回答 14 1.0
1372 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 行政及專業人員 475 34.6 35.1 35.1
2 文職及服務人員 218 15.9 16.1 51.2
3 勞動工人 103 7.5 7.6 58.8
4 學生 89 6.5 6.6 65.4
5 家庭主婦 110 8.0 8.1 73.5
6 其他 358 26.1 26.5 100.0
Total 1353 98.6 100.0

Missing -99 拒絕回答 19 1.4
1372 100.0

性別

Valid

Valid

年齡

Valid

教育程度

Valid

Total

政治取向

Total

職位

Valid

Total



Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 沒有收入 288 21.0 22.7 22.7
2 HK$9,999或以下 182 13.3 14.3 37.0
3 HK$10,000-14,999 129 9.4 10.2 47.2
4 HK$15,000-19,999 101 7.4 8.0 55.2
5 HK$20,000-39,999 314 22.9 24.7 79.9
6 HK$40,000或以上 222 16.2 17.5 97.4
8886 不穩定 33 2.4 2.6 100.0
Total 1269 92.5 100.0

Missing -99 拒絕回答 103 7.5
1372 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 灣仔 (香港島) 18 1.3 1.3 1.3
2 東區 (香港島) 139 10.1 10.1 11.4
3 中西區 (香港島) 42 3.1 3.1 14.5
4 南區 (香港島) 55 4.0 4.0 18.5
5 觀塘 (九龍東) 135 9.8 9.8 28.4
6 九龍城 (九龍西) 85 6.2 6.2 34.5
7 黃大仙 (九龍東) 73 5.3 5.3 39.9
8 旺角 (九龍西) 28 2.0 2.0 41.9
9 深水步 (九龍西) 90 6.6 6.6 48.5
10 油尖 (九龍西) 25 1.8 1.8 50.3
11 西貢 (新界東) 100 7.3 7.3 57.6
12 沙田 (新界東) 154 11.2 11.2 68.8
13 離島 (新界西) 17 1.2 1.2 70.0
14 荃灣 (新界西) 65 4.7 4.7 74.8
15 葵青 (新界西) 75 5.5 5.5 80.2
16 屯門 (新界西) 95 6.9 6.9 87.2
17 元朗 (新界西) 73 5.3 5.3 92.5
18 北區 (新界東) 47 3.4 3.4 95.9
19 大埔 (新界東) 56 4.1 4.1 100.0
Total 1372 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
1 香港島 254 18.5 18.5 18.5
2 九龍西 228 16.6 16.6 35.1
3 九龍東 208 15.2 15.2 50.3
4 新界西 325 23.7 23.7 74.0
5 新界東 357 26.0 26.0 100.0
Total 1372 100.0 100.0

居住地區 (綜合)

Valid

Valid

每月個人收入

Valid

Total

居住地區



香港大學民意研究計劃

《民主動力》2016年立法會選舉提名期前民意調查 - 結果

2016年7月11日

樣本資料 (總樣本)

調查日期: 20/6-8/7/2016
總樣本: 5,084
調查方法: 透過訪問員以隨機電話訪問形式進行

訪問對象: 18歲或以上操粵語的本港登記選民

有效回應比率: 70.9%
標準誤差: 少於 0.7% (在95%置信水平下為 +/-1.4%)

頻數表  (參考題目，樣本基數=2,933，樣本誤差為+/-1.8%)

Frequency Percent Valid Percent
1 不會改變，繼續支持有關候選人 1951 66.5 66.7
2 會改變支持其他候選人 565 19.3 19.3
3 不會投票 64 2.2 2.2
8888 未決定⁄唔知⁄難講 346 11.8 11.8
Total 2926 99.8 100.0

Missing -99 拒答 7 0.2
2933 100.0

被訪者背景資料 (總樣本=5,084)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 男 2495 49.1 49.1 49.1
2 女 2589 50.9 50.9 100.0
Total 5084 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 18 - 29歲 754 14.8 14.8 14.8
2 30 - 39歲 707 13.9 13.9 28.7
3 40 - 49歲 856 16.8 16.8 45.6
4 50 - 59歲 1183 23.3 23.3 68.8
5 60 - 69歲 857 16.9 16.9 85.7
6 70 歲或以上 727 14.3 14.3 100.0
Total 5084 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 小學或以下 661 13.0 13.1 13.1
2 中學 2224 43.8 43.9 57.0
3 大專或以上 2175 42.8 43.0 100.0
Total 5061 99.6 100.0

Missing -99 拒絕回答 23 0.4
5084 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 傾向民主派 1753 34.5 34.7 34.7
2 傾向建制派 651 12.8 12.9 47.6
3 傾向中間派 1543 30.3 30.6 78.2
8886 冇政治傾向/政治中立/唔屬於任何

派別

843 16.6 16.7 94.9

8888 其他/唔知/好難講 257 5.1 5.1 100.0
Total 5046 99.3 100.0

Missing -99 拒絕回答 38 0.7
5084 100.0

*原始數據已按照政府提供之 2016 年臨時選民登記冊中，各選區登記選民的年齡及性別分佈以反覆多重加權法調整。

Q8 當你認為你最支持嘅候選人勝算偏低，你會唔會轉而支持其他較有機會勝出嘅候選人？（不讀任何答案）[註：總樣

本設定為不少於2,500個，當中各選區中不少於有關次樣本的50%]

Valid

Total

性別

Valid

年齡

Valid

教育程度

Valid

Total

政治取向

Valid

Total



Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 行政及專業人員 1436 28.2 28.7 28.7
2 文職及服務人員 847 16.7 16.9 45.5
3 勞動工人 358 7.0 7.1 52.7
4 學生 340 6.7 6.8 59.5
5 家庭主婦 611 12.0 12.2 71.7
6 其他 1421 27.9 28.3 100.0
Total 5012 98.6 100.0

Missing -99 拒絕回答 72 1.4
5084 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 沒有收入 1268 24.9 27.0 27.0
2 HK$9,999或以下 798 15.7 17.0 44.0
3 HK$10,000-14,999 516 10.1 11.0 55.0
4 HK$15,000-19,999 382 7.5 8.1 63.1
5 HK$20,000-39,999 979 19.3 20.8 83.9
6 HK$40,000或以上 651 12.8 13.9 97.8
8886 不穩定 103 2.0 2.2 100.0
Total 4698 92.4 100.0

Missing -99 拒絕回答 386 7.6
5084 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 灣仔 (香港島) 73 1.4 1.4 1.4
2 東區 (香港島) 515 10.1 10.1 11.6
3 中西區 (香港島) 183 3.6 3.6 15.2
4 南區 (香港島) 244 4.8 4.8 20.0
5 觀塘 (九龍東) 544 10.7 10.7 30.7
6 九龍城 (九龍西) 324 6.4 6.4 37.0
7 黃大仙 (九龍東) 284 5.6 5.6 42.6
8 旺角 (九龍西) 86 1.7 1.7 44.3
9 深水步 (九龍西) 328 6.4 6.4 50.8
10 油尖 (九龍西) 89 1.7 1.7 52.5
11 西貢 (新界東) 353 6.9 6.9 59.4
12 沙田 (新界東) 489 9.6 9.6 69.1
13 離島 (新界西) 79 1.5 1.5 70.6
14 荃灣 (新界西) 219 4.3 4.3 74.9
15 葵青 (新界西) 296 5.8 5.8 80.7
16 屯門 (新界西) 306 6.0 6.0 86.8
17 元朗 (新界西) 313 6.2 6.2 92.9
18 北區 (新界東) 185 3.6 3.6 96.6
19 大埔 (新界東) 174 3.4 3.4 100.0
Total 5083 100.0 100.0

Missing -99 拒答 1 0.0
5084 100.0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
1 香港島 1015 20.0 20.0 20.0
2 九龍西 826 16.3 16.3 36.2
3 九龍東 827 16.3 16.3 52.5
4 新界西 1213 23.9 23.9 76.4
5 新界東 1201 23.6 23.6 100.0
Total 5083 100.0 100.0

Missing -99 拒絕回答 1 0.0
5084 100.0

職位

Valid

Valid

Total

Valid

Total

居住地區 (綜合)

居住地區

Total

每月個人收入

Valid

Total


